



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 20. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. május 19., péntek

A program a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében kerül megvalósításra.

Városi Gyermeknap!

2023. május 27.
(szombat)
9.00 óra
Éden Camp

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR ÉS A VÁROS ÓVODÁI SZERETTEL VÁRNAK MINDEN GYERMEKET A VÁROSI GYERMEKNAPRA!

PROGRAMOK:
* ZENÉS PRODUKCIÓK
* LUFIAJTOGATÁS
* JÁTSZÓHÁZ
* ARCFESTÉS
* LÉGVÁRAK
* KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

ÉS EGY HATÁRMÁS TORTA!

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.)

Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői. (A „Sarkadi Talentum” elismerő díjak adományozásáról a településünkön működő oktatási intézmények javaslata alapján már 2023. április 27-én döntött a képviselő-testület.)

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban

(folytatás a 2. oldalon)

Köszönjük a Sarkadi Mentőállomás dolgozóinak áldozatos munkáját!

Dr. Mokán István polgármester az egész város nevében mondott hálás köszönetet a mentőállomás dolgozóinak

Az Országos Mentőszolgálat 1948. május 10-én jött létre, s ezáltal a mentés állami feladattá vált Magyarországon. A mentők legfőbb feladata az életmentés, a sürgős esetek ellátása, illetve május elsejétől már ők gondoskodnak az orvosi ügyelet működtetéséről is.

Természetesen a hazai mentésügy régebbi múltra tekint vissza, 1887. május 10-én alakult meg a Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület Kresz Géza fővárosi kerület-orvos, alapító orvos igazgató kezdeményezésére. Az alapítást követően, 1890 nyarán készült el a mentők azóta is használt budapesti, „Markó utcai főhadiszállása”, a Mentőpalota. A Mentőpalota az európai kontinens első, ténylegesen mentőállomásnak tervezett épülete, amit azóta is a mentők használják. A nagy múltú épület a második világháború alatt szükségkorházként is működött, de fontos szerepet töltött be az '56-os események alatt is, 1956 októberében pincéjében nemcsak szükségkorházat, hanem műtőket is felszereltek a leg súlyosabb esetek ellátására. Az 1960-as években itt hozták létre a központi mentésirányító csoportot, továbbá a Mentőpalota az Országos Mentőszolgálat hazánkat lefedő mentőállomás hálózatának kiépülése mellett is a szervezet központja maradt. A Markó utcában napjainkban is működik aktív mentőállomás több roham-, és esetkocsival, de ez az épület ad helyet a magyar mentéstörténetet bemutató, Kresz Géza munkássága előtt tisztelgve az első igazgató nevével fémjelzett mentőmúzeumnak is.

A mentés ügye tehát 1948-ig a társadalmi egyesületek kezében volt, majd létrejött az Országos Mentőszolgálat. Napjainkban az Országos Mentőszolgálat irányítja a különböző mentőszervezetek működését, szakembereket képez, valamint ország-szerte oktatja az oxylogiát,



azaz a mentéstant. 1948-ban 76 állomásból állt az országos hálózat, ami napjainkban 255 állomásra és több mint 1.000 járműre bővült, így biztosítható, hogy az egységek a riasztást követően, 15 percen belül a helyszínre tudjanak érni, ami megegyezik az Európai Unió mentés-állomás több roham-, és esetkocsival, de ez az épület ad helyet a magyar mentéstörténetet bemutató, Kresz Géza munkássága előtt tisztelgve az első igazgató nevével fémjelzett mentőmúzeumnak is.

munkájukat egészíti ki az 1960-as években indult légi szolgálat, előbb repülőgépes betegszállítással, majd az 1980-as évektől induló helikopteres légimentéssel. Napjainkban az ország hét pontjáról szállhatnak fel a mentőhelikopterek és egyre több egészségügyi intézmény képes azok fogadására. A hozzánk közel eső gyulai és békéscsabai kórház is rendelkezik helikopter fogadására alkalmas leszállóhellyel.

Sarkadon 2002-óta működik mentőállomás, addig Gyuláról vagy Békéscsabáról érkezett a segítség. A sarkadi állomás megépítését természetesen az önkormányzat is támogatta, ingyenesen biztosította az önkormányzati tulajdonú telket az állomás felépítéséhez. A hat település (Sarkad, Sarkadkeresztúr, Méhkerék,

Kötegyán, Újszalonta és Doboz) lakosságát ellátó sarkadi állomáson jelenleg húsz mentődolgozó teljesít szolgálatot, egy ügynevezett esetkocsi gépkocsivezetővel, mentőápolóval és mentőtisztrel huszonnégy órás szolgálatot ad folyamatosan, míg mellette tizenkét óraban dolgozik mentőautó gépkocsivezetővel és mentőápolóval. A sarkadi járműpark a mentők folyamatos eszközállomány fejlesztésének köszönhetően igen fiatal, az esetkocsi öt, míg a mentőautó három éves. Rózsavölgyi Zoltán állomásvezető azt is hozzátette, hogy a sarkadi állomás munkatársai 2022-ben több, mint 2.400 esethez vonultak ki, illetve ennyi feladatot láttak el, míg a két autójuk a tavalyi évben valamivel több, mint kétszázezer kilométert futott.

Az idei esztendőben újra megtartotta nyílt napját a Sarkadi Mentőállomás, ahol óvodás tekintett be az életmentők munkájába. A gyermekek megismerkedtek a felszerelésekkel és a mentőautóval, de fontos ismereteket szereztek a segítségnyújtásról, kötézésről és az újraélesztésről is. Az állomásvezető kihangsúlyozta, nagyon fontos a legkisebkek bevezetése az életmentésbe, ugyanis rendszeresen előfordul, hogy 5-6 éves gyermekek tesznek bejelentést szüleik, nagyszüleik rosszul-létéről és a diszpécser utasít

(folytatás a 2. oldalon)



Köszönjük a Sarkadi Mentőállomás dolgozóinak...

(folytatás az 1. oldalról)

tásait követve segítenek a mentők kiérkezéséig. Hazánkban is évről-évre egyre több felnőtt a rátermett gyermekének, unokájának köszönheti az életét.

A mentőállomásra kilátogató óvodásoknak a vendéglátók csokival is kedveskedtek a Doxabó Kft. felajánlásának köszönhetően.

Természetesen az önkormányzat is nagyra értékeli a mentők munkáját, és lehetőségeihez mérten igyekszik támogatni azt, mondta a mentőállomást meglátogató dr. Mokán István polgármester, aki az önkormányzat és a város lakossága nevében

egy-egy apró ajándékkal fejezte ki köszönetét és őszinte nagyrabecsülését a sarkadi állomáson szolgálatot teljesítő valamennyi mentődolgozóknak.

Rózsavölgyi Zoltán állomásvezetővel beszélgetve a polgármester aláhúzta, az egészségügyi dolgozók, illetve a mentők munkája az átlagos leterheltségen túl az elmúlt esztendőben jelentősen megnőtt a koronavírus-világjárvánnyal, azonban mindannyian becsülettel, kitartóan és áldozatkészen szolgálják a lakosságot. Ezért pedig köszönet és őszinte nagyrabecsülés illeti valamennyiüket! —mk



Idén nem kell mezőgazdasági vízszolgáltatási díjat fizetni öntözéskor

Sajtóközlemény

A klímaszélsőségek, a szomszédunkban dúló háború okozta nehéz gazdasági helyzet, illetve az energia- és az inputanyagárak soha nem látott emelkedése jelentős kihívásokat elé állítja az agráriumot. A 2022. évi történelmi vízhiány az elmúlt 100 év legnagyobb, mintegy 1000 milliárd forintot aszálykárát okozta. Az energiaárak drasztikus növekedésével idén oly mértékben nőttek volna a vízszolgáltatási díjak, hogy szinte ellehetetlenült volna a jelenleg öntözött 100 ezer hektár vízbiztosítása is. Ezért a kormány úgy döntött, hogy az idei évben az állam teljeskörűen átvállalja a termelők által a mezőgazdasági vízszolgáltatási díj megfizetését.

A mezőgazdasági vízdíjakat egy adott rendszer fenntartási költsége határozza meg, ez pedig jelentős mértékben függ attól, hogy gravitációs vagy szivattyús, át-emelő rendszerrel üzemelnek-e. Utóbbiak jelentős

energiaigénye miatt nagyon eltérőek a termelők által fizetett vízdíjak. Erre tekintettel a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK), illetve a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) hosszú ideje lobbizik azért, hogy a vízhez, mint termelési inputhoz a termelők méltányos és kiszámítható áron jussanak hozzá. Ezzel is segíteni kívánják az öntözött területek vízpótlásának biztosítását és az öntözésfejlesztést úgy, hogy hazánk megfeleljen az uniós irányelveknek.

A mezőgazdasági vízszolgáltatási díj két részből tevődik össze: egyrészt a víz rendelkezésére állását biztosító állandó díjból (pl. a rendszerhez kapcsolódó fenntartási munkálatok, üzemanyag-, bér- és anyagköltségek, jogszabályban előírt kötelezettségek, vizsgálatok költségei), másrészt a változó díjból (például a szivattyú üzemeltetési költsége). A mezőgazdasági vízszolgál-

tatási díj megfizetését 2014-ben az állam egyszer már teljeskörűen átvállalta, azonban az Európai Bizottság 2016-os döntése értelmében vissza kellett vezetni. Ugyanis a Bizottság kötelezi a tagállamokat a költségmegtérülés elvének érvényesítésére, valamint a hatékony víz-árpoltika fenntartására, ezekhez köti az uniós támogatások kiadását. A NAK és a MAGOSZ javaslatára azonban sikerült elérni azt, hogy fokozatosan kerüljön visszavezetésre a mezőgazdasági vízszolgáltatási díj, valamint, hogy ne a teljes, hanem a részleges megtérülés elvét alkalmazza hazánk. Ennek értelmében 2021-től a mezőgazdasági vízhasználók, a termelők a változó díj 100%-át, az állandó díjnak viszont csak az 50%-át fizetik meg, utóbbi másik felét az állam hosszú távon is átvállalta.

Az idei év elején a vízügyi ágazat – jogszabályi kötelezettségeinek eleget téve – elkészítette a 2023. évre vo-

natkozó mezőgazdasági vízszolgáltatás költség- és díjkalkulációját. A magas energiaárak miatt a mezőgazdasági vízszolgáltatás költségét több mint 10 milliárd forintra becsülték. A kalkuláció alapján az állami támogatásban jelentős hiány keletkezett, továbbá a termelők által fizetendő vízszolgáltatási díjak is drasztikusan megemelkedtek, néhol a tízszeresére nőttek.

Tekintettel a tavalyi, hazánkat és Európa nagy részét sújtó történelmi aszályra, a szomszédunkban dúló háború okozta nehéz gazdasági helyzetre, illetve az energia- és az inputanyagárak soha nem látott emelkedésére, a kormány úgy döntött, hogy a klímaváltozás elleni küzdelmet támogatva az idei évben – a termelők versenyképességének megőrzése céljából – az állami tulajdonú vízellátási vállalatok részéről díjmentesen biztosítja az öntözővizet. Fontos megjegyezni, hogy a díjmentesség kizárólag azon termelőket érinti, akik a mezőgazdasági művelés alatt álló területeiket felszíni vízből öntözik vízjogi üzemeltetési engedély, bejelentés, vagy rendkívüli öntözési célú vízhasználat keretében.

A „Büvös völgy - médiaértés- oktató központban” jártak a sarkadi középiskolások



Április 17-én a sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és a GYSZC Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola kilencedikes és tizedikes tanuló kíséreléssel tanáraikkal együtt Debrecenbe utaztak, hogy részt vegyenek egy rendkívül érdekes, médiatudatossággal kapcsolatos programon.

A Büvös völgy médiaértés- oktató központokat a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) hozta létre, hogy élményszerű programmal támogassa a médiaértés- oktatását a 9-16 éveseknek. A diákok 4 különböző programon vettek részt, ahol kipróbálhatták magukat az online újságírás, a rádiós műsor készítés, a filmforgatás, és a hírműsorok szerkesztése témakörökben. Büvös völgy profi hangstúdiójában a gyerekek saját rádióműsört készíthettek, melyben ők alakították a műsorvezetőt, az interjúalanyt, a hírszerkesztőt, reklámot is készíthettek és maguk választották ki a műsorban elhangzó zenéket is.

A filmes foglalkozásunkon a gyerekek megtapasztalták, hogyan áll össze egy néhány jelenetből álló film, és kipróbálhatták magukat a legfon-

tosabb szerep körökben. A történetet maguk találták ki, majd a szereposztás, a párbeszéd felvétel és a jelmez kiválasztása után kezdődhetett a forgatás a díszletautóval, vagy a greenboxban. Az utómunka során előre rögzített snittekkel és zenével tették teljessé a produkciójukat.

A híreknek szentelt foglalkozáson egy általuk választott híryanagból több álláspontot bemutató riportot állíthattak össze, míg a reklámnak szentelt foglalkozáson megismerték a kereskedelmi kommunikáció alapvető elemeit a célcsoporttól az üzenetig. Közösen, csapatmunkában jöttek rá, mivel hatnak rájuk a reklámok, amikor maguk is reklámot állítottak össze kész felvételekből saját kreatív elképzeléseik szerint egy általuk választott termékhez. Az anyagokat „felkonfált”, narrációval és interjúval egészítették ki. Az újság szerkesztés folyamán a gyerekek magazin típusokhoz szerkesztettek címlapotot, vizuális történetekhez válogatnak fotósorozatot.

A nap végén fáradtan ugyan, de sok-sok nevetéssel, élménnyel, új információkkal gazdagabban tértek haza diákjaink.



TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉS RŐL

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelés pontos időpontja: 2023. május 25. napján, napnyugta utáni órákban. Pótnapok: 2023. május 26-27. napjai, ugyanebben az időben.

Alkalmazott készítmény: Deltasec Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer, vagy Deltasec Plus 20 ULV szúnyogirtó koncentrátum. A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések: a szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ru-

hátat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feloldozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad. A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakkal megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyog-lárvák.

A szúnyogirtó kezelés egészségesebbé teszi az életet, ezért ajánlott, hogy az ingatlan tulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek...

(folytatás az 1. oldalról)

részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetést, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2023. június 21-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkárság "kukac"sarkad.hu címre.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siórért tanya 40/C. (A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

A Központi Statisztikai Hivatal tájékoztatója

Tájékoztatom, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Sarkadon mezőgazdasági összeírást hajt végre „Agrárium 2023 Gazdaság szerkezeti Összeírás (egyéni gazdaságok)” elnevezéssel. Az adatfelvétel Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási száma 2243.

Az adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény 24. és 26. §-a alapján kötelező az adatfelvételre kijelöltek számára. Az összeírás az ország 941 településén mintegy 70 ezer gazdaságot érint.

Az adatfelvétel célja, hogy nyomon kövesse a 2020. évi Agrárcenzus óta a gazdaságok szerkezetében bekövetkezett változásokat, ezáltal megfelelő minőségű adatok álljanak rendelkezésre a gazdálkodók, illetve a hazai és európai uniós döntéshozók részére. A jó döntések előkészítéséhez pontos, megbízható, hiteles, és naprakész adatok szükségesek.

Valamennyi adatszolgáltatónak biztosítjuk az önkéntes lehetőséget 2023. május 15. és 31. között, amely időszak alatt a számukra legalkalmasabb időpontban teljesíthetik adatszolgáltatási kötelezettségüket. Erről e-mailben vagy postai úton küldünk névre szóló tájékoztatót.

A kérdőívet május 31-ig kitöltők között 5 darab 100.000 forint értékű ajándékutalványt sorsolunk ki. Az önkéntes lehetőséggel nem élőket összeírók keresik fel személyesen 2023. június 1. és július 15. között.

Az összeírási munkát a KSH megbízásából a Stetek Statisztikai Elemző Központ Kft. (Stetek Kft.) alkalmazásában álló összeírók végzik, akik fényképes igazolványukat az adatfelvétel megkezdése előtt kötelesek felmutatni. A felvétel elektronikusan, a KSH által biztosított tableteken történik. Az összeírók kizárólag a címlistán szereplő címeket keresik fel.

A Központi Statisztikai Hivatal minden adatot a hazai és az európai uniós adatvédelmi és statisztikai jogszabályok (a 2016. évi CLV. törvény és a 2016/679 EU rendelet) rendelkezéseivel összhangban, bizalmasan kezel, és a válaszadó személyes adatait azoknak megfelelően védi.

RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN (június 1.)

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR népdaléneklési versenyt hirdet „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg *korcsoportonként* vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-12 osztály)

V. korcsoport (felnőtt, azaz 18 évtől)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (1 darab népdallal) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Városi Képtár
5720 Sarkad, Kossuth u. 7.
e-mail: informacio@sarkadi-konyvtar.hu



konyvtar.hu
személyesen: Városi Képtár, Sarkad, Kossuth u. 7.
nevezési határidő: 2023. május 25.

A versenyen 2023. június 1-én 9.00 órakor derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a Városi Képtárban, tel: 06-30-099-2647

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélszolgálati időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabában, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).



Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

A következő 2023. június 8-án (csütörtök) lesz a szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításiáról!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladékgyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Ünnepi hulladékszallítási rend Sarkadon

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés a pünkösdi ünnep-

től függetlenül 2023.05.29-én hétfőn, a megszokott



rend szerint történik.

Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben reggel 6 óráig szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS
Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.

Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

Miért?

A csípőszúnyogok lárvái vízben fejlődnek. Tévedés azt gondolni, hogy csak a tavak, folyók árterében szaporodnak a szúnyogok. Több gyakori szúnyogfaj lárvája a

házkörüli kisebb-nagyobb vízgyülemekben, vizes edényekben fejlődik.

Akár egy pohárnyi vízben is többszáz szúnyog fejlődhet.

A nyári hőmérséklet mellett akár egy hét alatt vég-

bemegy a szúnyoglárvák fejlődése.

A gépkocsiról vagy repülőgépről levegőbe porlasztott szúnyogirtószer a kifejlett szúnyogokat pusztítja el.

Amennyiben a vízben a szúnyoglárvák fejlődése za-



vartalan, folyamatosan kelnek ki az új szúnyogok, így a szúnyogártalom napok alatt ismét kialakul.

Hogyan?

Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik. Hívja fel családtagjait, ismerőseit figyelmét is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára. Kérjük, ossza meg felhívásunkat.

A felhívást készítette: Nemzeti Népegészségügyi Központ

További információért látogasson el a <https://www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztaly/lakossagi-tajekoztatok/lakossagi-tajekoztatok-honlapra>

Hallotta?

Rövid híreink

Két program

Programjaink: június 1. Békéscsaba, az Arpád Fürdőbe látogatunk. Indulás az autóbusz állomásról 8.10-kor.

Június 20. az Éden Kempingben bográcson összejövettel tartunk. Bővebb információ fogadó órán vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Puskás Sándorné elnök

ÉRTESÍTÉS

Értesítem nyugdíjas tagjainkat, hogy 2023. május 24-én a Sarkadi Afész Nyugdíjas Egyesület fogadóórája elmarad. Találkozunk május 31-én.

Tisztelettel:
Perei Károlyné elnök

GYERMEKNAPI HORGÁSZVERSENY

A Sarkadi Éden Horgászegyesület szeretettel meghívja a város minden horgászni szerető gyermekét a Városi Gyermeknap keretprogramjaként megrendezendő horgászversenyre

PROGRAM:

8⁰⁰ Erkezés, nevezés, helyek elfoglalása

9⁰⁰ Verseny kezdete

11⁰⁰ Verseny vége, mérlegelés

11³⁰ Eredményhirdetés, díjak átadása, tombolasorsolás

VERSENY SZABÁLYAI:

- Egy darab, úszós készséggel (spiccbottal) lehet horgászni.

- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy

vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.

- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!

A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen!

Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!

DÍJAZÁS:

Három korosztályban történik:

I. korosztály: Óvodás

II. korosztály: Alsó iskolás

III. korosztály: Felső iskolás 14 éves korig

Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül! Különdíjban a legnagyobb halat fogó részesül!

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ:

2023. május 28. (vasárnap) 8 órától az ÉDEN Horgászboltnál (Sarkad, Hargita sétány 5. Édenkert-Tavak II.) Tel: 06-30/405-3550

Regisztráció díjmentes!

Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog gyermeknapot kívánunk!!!

Sarkadi Éden Horgászegyesület vezetősége

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Május 20-21.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Május 27-28-29.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. május	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
22 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98
23 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
24 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98
25 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
29 hétfő	Pünkösdi Munkaszüneti nap	
30 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Az udvaron tárolt vödört, kannát, talicskát, gyermekjátékokat, stb. fordítsa fel, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyűlni. Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre. Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. fedje le vagy sűrű hálós takarja le.

Több szúnyogfaj a telet úgy vészeli át, hogy a kifejlett szúnyogok fagyóvíz helyekre húzódnak be. A garázs, pince, akna, stb. nyílászáróit tartsa zárva az őszi hónapokban, vagy szúnyoghálal védje azokat.

Az ereszcatornát, vízelvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson.

A kerti tóban tartott apró halak legtöbbször elfogyaszta a szúnyoglárvákat. A rendszeresen kezelt, tisztított vízü medencében nem maradnak életben a szúnyoglárvák.

A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta.

Ne tároljon a szabadban szét-szórta olyan hulladékokat, pl. gumiabroncsot, stb. melyben a víz összegyűlhet.

Ne hagyja, hogy a virágcserepekben, cserépalátékban hosszabb ideig álljon. A tetejéről virágvizét töltsse fel apró kavicssal, sóderrel vagy homokkal és erre öntse a vizet.

NAVIGA Hajómodellező országos verseny lesz az Éden-tavon

Két napig, sőt még éjszaka is



Sarkad Város Önkormányzata és a gyomaendrődi Székely Mihály Modellező és Sport Klub 2023. május 20-21-én, (szombaton és vasárnap) országos és egyben nemzetközi Éden Kupa elnevezésű hajómodell versenyt szervez. A helyszín az Éden-tavon, azon belül az Éden Gyermek- és Ifjúsági tábor területe, ahol nyitott kapukkal várják mindkét napon az érdeklődőket.

Tizennegyedik alkalommal gyűlnek össze itt Sarkadon az élethű modelleket építő emberek (várhatóan 60-70 versenyző), ám a verseny történetében először két napra. Ennek fő oka, hogy éjszakai futam is szerepel a programban. Szombaton, 20-án 10 órakor kezdődik maga a verseny és ezen a napon sötétedés után, a mindenképpen érdekesnek ígérkező éjszakai versennyel zárul úgy éjjeltájban. Vasárnap (21-én) 9-órás kezdéssel folytatódik a küzdelem számos kategóriában, így F2, F4, ifjúsági, gőzhajó és tengeralattjáró, de hölgyek is rajtvonalhoz állnak - tájékoztattak bennünket a verseny helyi modellező-szervezői ifj Plank László és Vezér Ferenc.

A sarkadi versenyt anno Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és akkor az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre, amely mára országos- és nemzetközi versenysorozat része lett, így az idők során a programokon a legjobb magyarok mellett többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők is részt vettek. **-kas**

Műsoros est 2023



Meghívó

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézménye szeretettel meghívja Önt és kedves családját „Kerek a világ” című bemutatkozó estjére

Időpont: 2023. május 26. péntek

Helyszín: Sarkadi Általános Iskola sportcsarnoka Sarkad, Kossuth utca 17.

A rendezvény védnöke:

Dr. Mokán István
Sarkad Város polgármestere

Vendégművészek:
Szabó Barna előadóművész
Nintai Kyokushin
Sportegyesület sportolói

Főszereplők:
Iskolánk apraja és nagyja
„Leg a láb” AMI helyi tanulói

Belépőjegy a helyszínen válthatók:
felnőtt: 1.000 Ft
14 év alatti gyermek: 700 Ft

Támogató jegyek az iskola titkárságán,
valamint az osztályok szülői munkaközösségénél válthatók
1.000 Ft árban.

**Az est tombolahúzással
zárul, melyben a
belépőjegyek vesznek
részli!**



Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom, az nekünk örökös fájdalom...”
Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Nagy Zoltánné
(szül. Juhász Ilona Irén, volt Zsarói u. 66. sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján.
Szerető férjed és fiad

Megemlékezés

Boldog 69.
mennyei születésnapot kívánva emlékezik

Nagy Ferencné
(szül. Vári Mária Eszter)
Férje Ferenc, gyermekei Mária, Katalin, Eszter, Ferenc és családjaik

ÁLLAT

Barna tojótyúk szép tollas 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

Fehér tyúk 3200 ft/db-tól -10 db-tól, fehér kakas 4500 ft/db -5 db-tól kiszállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motorokerepárokat, MZ-t, Simsonot, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásároljok. T:06/20/572-5142

A BO-TI Zrt kollégáit keres

Sarkadra a Sarkad-keresztúri úti gabonaszárító telepére idénymunkára gépezelői munkakörbe.
Pótkocsis traktor vezetői és rakodó gépezelői gyakorlati szükségessé!
Érdeklődni:
06/30/565-8194 telefonszámon.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Képtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

Az Európai Unió társfinanszírozásával

Agrárium 2023

GAZDASÁGSZERKEZETI ÖSSZEÍRÁS

2023. MÁJUS 15. – JÚLIUS 15.

A Központi Statisztikai Hivatal gazdaságszerkezeti összeírásának célja, hogy nyomon kövesse a mezőgazdaság szerkezetében bekövetkezett változásokat, illetve pontos és hiteles adatokkal szolgáljon a hazai gazdaságirányítás, az EU és a gazdálkodók számára.

Kiknek kell kitöltenie a kérdőívet?
Azoknak, akik hivatalos felkérőlevelet kaptak, számukra az adatszolgáltatás kötelező.

ONLINE KITÖLTÉSI SZAKASZ
május 15-31.
maja.ksh.hu

ÖSSZEÍRÓI SZAKASZ
június 1. – július 15.

NYEREMÉNYJÁTÉK
A kérdőívet május 31-ig online kitöltők között a KSH 5 darab 100 000 forint értékű ajándékutalványt sorsol ki.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: www.ksh.hu/agrarcentusok_gszo

ZÖLDSZÁM: 06 80 44 20 40 (INGYENESEN HÍVHATÓ) (ÁPRILIS 24. ÉS JÚNIUS 5. KÖZÖTT)

E-MAIL: agrarstatistika@ksh.hu

MEZŐGAZDASÁGRÓL A MEZŐGAZDASÁGÉRT

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató